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Datum voorstel datum raadsvergadering Bijlagen Ter 
inzage
5 september 2011 20 september 2011 kaart Regte Hei

Aan de gemeenteraad,

1 Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
Het Collegeprogramma Voor ’n vitale gemeente 2010-2014 spreekt in de 
inleiding over de focus die in de jaren 2010-2011 zal liggen op het maken van 
plannen en het leggen van een basis voor de verdere uitvoering van plannen, 
die is voorzien voor met name 2012 en verdere jaren.
Het Collegeprogramma meldt ook het stimuleren van toerisme en recreatie, 
onder andere in het buitengebied. Dit blijkt ook uit actieve deelname in 
Stichting Toerisme en Recreatie Goirle, een samenwerkingsverband tussen 
diverse partijen. Concrete acties van deze Stichting zijn al zichtbaar door o.a. 
een boerderijen fietsroute onder het motto: Geniet in Goirle.

De fractie van het CDA maakt zich zorgen over het uitblijven van plannen 
voor wat betreft de toegankelijkheid van het buitengebied voor mensen met 
een beperking. Met name een doorsteek door de Regte Hei is onmogelijk voor 
scootmobielgebruikers en is een lang gekoesterde wens van velen. Er zijn 
bijna 200 scootmobielgebruikers en nog meer rolstoelgebruikers in Goirle. 

2 Wat willen we bereiken?
Dat alle mensen gelijkelijk kunnen genieten van de stilte en de weidsheid van 
het gehele buitengebied. Specifiek een bezoekje kunnen brengen aan de 
archeologische monumenten op de Regte Hei en een rondje rondom het dorp 
kunnen maken. 
Dit pad vormt een van de ontbrekende schakels in het sluitende 
samenhangende geheel van wandel- en fietsroutes tussen Goirle en Riel.

3 Wat gaan we daarvoor doen?
Een schelpenpad aanleggen dat het bestaand schelpenpad Nieuwkerksedijk 
Zuid via de grafheuvels op de Regte Hei verbindt met Het Hoefke. Deze 
verbinding kan lopen over een bestaand zandpad en heeft een lengte van 
ongeveer 1500 meter.
Het College gaat in overleg met partijen die actief zijn in dit gebied, of 
eigenaar, zoals Brabants Landschap, een concreet plan (laten) maken. Dit 
plan zal het 1e kwartaal van 2012 aan de raad worden aangeboden.



4 Wat mag het kosten?
De aanleg van dit schelpenpad zal minder dan 50.000 euro kosten. Dit soort 
paden is eerder aangelegd in de gemeente (trambaan, Bedauxlaantje) dus is 
er beperkte ambtelijke inzet nodig.
Het college onderzoekt alle mogelijkheden op externe financieringsbronnen 
zoals (provinciale) subsidiering. Doel gemeentelijke financiën zoveel als 
mogelijk te ontzien. Indien geen externe mogelijkheden dekking uit 
gemeentelijke begroting.

5 Communicatie en participatie / inspraak
In dit geval is participatie en inspraak niet aan de orde, de vraag is duidelijk. 
Communicatie in de informatieve sfeer over de plannen ligt voor de hand.

6 Fatale beslisdatum
20 september 2011, daarna kan het college voortvarend actie ondernemen 
en in het voorjaar is de Regte Hei ook toegankelijk voor iedereen met een 
motorische beperking.

7 Voorstel
Gelet op het voorgaande stellen wij u voor om:

1. Het College opdracht te geven om in overleg te treden met partijen die 
betrokken zijn bij het beheer van de Regte Hei om te komen tot een 
voor rolstoel- en scootmobielgebruikers toegankelijk schelpenpad over 
de Regte Hei;

2. Het College alle subsidiemogelijkheden te laten onderzoeken voor de 
kosten van het pad en indien nog nodig op te nemen in de begroting 
voor 2012

3. Een actieplan voor realisatie voor te leggen aan de raad in het 1e 

kwartaal van 2012

Fractie CDA Goirle Riel
M. de Groot-Haen, voorzitter
J. Hendrickx, secretaris


